



C13 - DOC - 1475  
17.03.2017

**ДО  
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА  
В „ОТКРИТА“ ПО ВИД ПРОЦЕДУРА  
С РЕФ. № PPD17-001**

*Относно: Постъпили запитвания по документация за участие по "открита" по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка, демонтаж и монтаж на трифазни маслонапълнени понижаващи силови трансформатори 110kV/Средно напрежение (СрН) и цялото необходимо помощно оборудване“, реф. № PPD 17-001*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпили запитвания от заинтересовани лица по „открита“ по вид процедура с горепосочения предмет, отговаряме, както следва:

**Въпрос № 1**

„Моля, посочете за тринамотъчните трансформатори, за каква мощност са изисканите загуби при натоварване и за кой чифт намотки?“

**Отговор № 1**

Посочените загуби, за тринамотъчните трансформатори, са при работа с пълна мощност на съответната намотка в режим ONAF ВН/СрН или ВН/НН.

**Въпрос № 2**

„За импеданса при късо съединение е посочено, например  $18\% \pm 0.5$ . Това означава ли, че ние можем да гарантираме стойност на импеданса между 17.5-18.5 или трябва да се посочи точна стойност. Толерансът на импеданса на късо съединение в съответствие ли е с IEC.?“

**Отговор № 2**

За всички обособени позиции, Възложителят е посочил за напрежение на късо съединение конкретна стойност с толеранс  $\pm 0.5$ . Всеки Участник трябва да посочи конкретна стойност за тази позиция, която да влиза в този толеранс. Толерансът е определен от Възложителя с цел поръчаният трансформатор да отговаря на условията за паралелна работа с друга машина в енергийния обект.

**Въпрос № 3**

„Моля, посочете броя и типа на вентилите с фланци за свързване на инсталация за филтриране и изсушаване на маслото „Микафил“?“

**Отговор № 3**

Отговорът на този въпрос ще е отразен чрез промяна в документацията за участие, която ще бъде публикувана на профила на купувача, заедно с Решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация

**Въпрос № 4**

„Изискването за извършени доставки последните 3 години на сходно оборудване може ли да се покрие с доставка на аналогичен тип трансформатори през 2013 година?“

**Отговор № 4**

Съгласно изискванията на чл. 63, ал 1 от ЗОП:

Възложителят може да определя критерии, въз основа на които да установява, че кандидатите или участниците разполагат с необходимите човешки и технически ресурси, както и с опит за изпълнение на поръчката при спазване на подходящ стандарт за качество. Възложителят може да изисква от кандидата или участника да е изпълнил дейности с предмет и обем, идентични или сходни с тези на поръчката, най-много за последните **три години от датата на подаване на заявлението или на офертата** – за доставки и услуги;

#### **Въпрос № 5**

„При участие с обединение, необходимо ли е договорът за обединението да бъде нотариално заверен?

#### **Отговор № 5**

Съгласно документацията за участие в процедурата, раздел III.2. УКАЗАНИЯ ЗА ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИТЕ ЗА УЧАСТИЕ, „Критерии за подбор, на които трябва да отговаря всеки участник и документите, с които се доказват“, в точка 2.2.2. е записано:

Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, се представя документ, от който да е видно правното основание за създаване на обединението (**заверено от участника копие**).

Документът или в друг документ към този за създаване на обединението, подписан от участниците в обединението, трябва да съдържа и следната информация във връзка с настоящата обществена поръчка:

- правата и задълженията на участниците в обединението;
- разпределението на отговорността между членовете на обединението;
- дейностите, които ще изпълнява всеки член на обединението;
- представляващият обединението.

В случай че описаната по-горе информация не се съдържа в документа за създаване на обединението, то същата може да бъде представена на отделен документ, подписан от участниците в обединението.

#### **Въпрос № 6**

„Относно търсеното допълнително оборудване, моля да посочите бройките по всяка позиция за вентилни отводи, дигитални релейни защиты, токови трансформатори?“

#### **Отговор № 6**

За всяка обособена позиция, количествата за доставка на материали, апарати, оборудване и съоръжения са представени в ценовото предложение, таблица № 1.1.

#### **Въпрос № 7**

„Моля посочете за каква мощност са изискваните стойности на загуби при късо съединение за двунамотъчни трансформатори по лот 3 и лот 6?“

#### **Отговор № 7**

Посочените загуби, за двунамотъчни трансформатори, за отделните позиции са както следва:

- Обособена позиция 3 - изискваните стойности на загуби при късо съединение са при работа с пълна мощност на трансформатора в режим ONAF;
- Обособена позиция 6- изискваните стойности на загуби при късо съединение са при работа с пълна мощност на трансформатора в режим ONAF.

#### **Въпрос № 8**

За изискването за извършени доставки и монтаж и през последните три години на подобно оборудване, може ли да се покажат доставки и монтаж на силови трансформатори в чужбина- в страни в и извън Европейския съюз.

#### **Отговор № 8**

Да, може.

**С УВАЖЕНИЕ:**  
РАЛИ МАНЧЕВ  
УПЪЛНОМОЩЕН ЮРИСКОНСУЛТ НА  
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

